

BALATONFÜREDI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL	
VÁSZOLY	
IKTATVA:	2022 JAN 25. 7.
Szám:	Előadó: <i>Nőrszem</i>
401/37-1/2022	Melléletek száma:
	Oldalak száma:



BALATONFÜREDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Ésk.: 401/000056/2022

Tárgy: Trafiboxokkal kapcsolatos tájékoztatás.

Ügyintéző: Puha Viktor r. őrnagy

Tel.: +36 (87) 482-287; Mellék: 44-58

Vászoly Község Önkormányzata
Rózsahegy Tibor
Polgármester Úr részére

V Á S Z O L Y

Tisztelt Polgármester Úr!

Tájékoztatom, hogy az Országos Rendőr-főkapitányság az elmúlt időszakban megvizsgálta, hogy milyen megoldásokkal tudná bővíteni a sebességméréssel kapcsolatos ellenőrzések területét. Tekintettel arra, hogy a Balatonfüredi Rendőrkapitányság üzemeltetésében lévő sebességmérő berendezés alkalmas automatikus működésre is, ezt a tulajdonságot kihasználva terveztek az utak mentén fixen elhelyezhető dobozt (a továbbiakban: Trafibox), melyben a készüléket kezelői felügyelet nélkül is lehet alkalmazni. A telepítési helyszíneket a rendőrség az érintett önkormányzatokkal együttműködve jelölheti ki a lakosság biztonságérzetének javítása céljából. A kezdeményezéssel a Trafibox már önmagában is visszatartó erővel bír függetlenül attól, hogy benne van-e a sebességmérő berendezés.

Amennyiben az önkormányzat igényt fogalmaz meg Trafibox használatára vonatkozóan, akkor azt kérem, hogy felém írásban jelezze.

FONTOS:

- A kezdeményezés közlekedésbiztonsági szempontból indokolható legyen.

A Trafibox költségei a 2021. nyári időszakban kért árajánlatok alapján (tájékoztató jellegű adatok):

- Trafibox gyártása: bruttó 1.850.000 Ft,
- Betonlap, műszaki tervezés és villamos kivitelezés a helyszíni adottságok függvényében változhat, ami történhet a gyártó által vagy az illetékes Önkormányzat is elvégeztetheti azt más vállalkozó bevonásával.
- Éves üzemeltetési költség, mely a sebességmérő berendezés áram felhasználását teszi ki.

Amennyiben az Önkormányzat nem tudja vállalni a mérőműszer működtetéséhez szükséges költségeket, arra is van lehetőség, hogy egy olyan Trafibox kiépítését végezze el, ami külső megjelenésre teljesen megegyezik az eredetivel, azonban abban nem kerül elhelyezésre a műszer. Ez a kialakítás is alkalmas lehet a gépjárművek sebességének csökkentésére, amely ennek az eszköznek a legfőbb célja és jelentősen olcsóbbá teszi a projektet.

Kérem Tisztelt Polgármester Urat, hogy a fentieknek megfelelően **Vászoly település** vonatkozásában vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a Trafibox - *mint sebességcsökkentő tényező* - kialakításával kapcsolatos költségeket tudja-e vállalni, és közösen jelöljük ki azt a helyet, ahol az eszközt telepíteni lehetne.

A közlekedésbiztonság javítása-, illetve a település belterületén a sebességcsökkentés hatékony elérése miatt javaslom, hogy a Trafibox **Vászoly** településen történő kialakításával kapcsolatos eljárást Rendőrkapitányságonál kezdeményezzék.

Balatonfüred, időbélyegző szerint

Tisztelettel:

**Vancsura Miklós r. alezredes
kapitányságvezető**

Melléklet: Haszonkölcsön szerződés minta